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 ) النموذج الأول(             ) أربع صفحات(                            

 اختار الإجابة الصحيحة من بين العبارات التالية :

ج،  1,500,000صدرت الموافقة علي تأسيس الشركة العربية للأثاث )ش.م.م( برأس مال قدره 1/1/2022 .1

 5ج( قسط إكتتاب ،) 6ج، ويتم تحصيل قيمة السهم علي أقساط وذلك علي الوجه التالي: )15بقيمة إسمية للسهم 

وتم تخصيص   سهم 200.000وبلغ عدد الأسهم المكتتب فيها ج( قسط أول وأخير،  4ج( قسط تخصيص ، )

الأسهم حسب نسبة التخصيص ، واستخدمت الزيادة في سداد الأقساط التالية ،و عند تحصيل الأقساط تأخر المساهم 

(  10بسعر ) ) عمرو( سهم ، فقررت الشركة بيع تلك الأسهم لمساهم آخر 6000) مصطفى ( ، وكان مكتتب في 

، يبلغ ما تم تحصيله عند ج  700سدادها بشيك وفوائد التأخير تم   300جنية للسهم ، وبلغت عمولة البيع  

 الاكتتاب .......
 إجابة آخرى هـ. ج1.200.000د. 1.000.000 ج. ج1.500.000 ب. ج600.000أ. 

 في التمرين السابق ، عند استخدام الزيادة في سداد قسط التخصيص يكون القيد ....... .2

 من مذكورين  أ. 
حـ/قسط 100.000

 الاكتتاب 
حـ/ بنك 385.000

 جاري 
الي حـ/ 485.000

  قسط التخصيص
 

من  500.000ب.

 حـ/ قسط الاكتتاب 
الى حـ/  500.000

 قسط التخصيص 

 من مذكورين  ج.
قسط /ـح100.000

 الاكتتاب 
حـ/ بنك 400.000

 جاري 
الي حـ/ 500.000

 قسط التخصيص

من حـ/ 500.000 د.

 قسط التخصيص
حـ/ الى  500.000

 قسط الاكتتاب

 إجابة آخرى هـ.

 في التمرين السابق ، عند تحصيل القسط الأول والأخير فإن حـ/ بنك جاري يكون مدين بمبلغ ...... .3

 إجابة آخرى هـ. ج 291.000د. ج 388.000ج. ج 391.000 ب. ج282.000أ. 

 عند تحصيل القسط الأول والأخير فإن حـ/ القسط الأول والأخير يكون دائن بمبلغ في التمرين السابق ،  .4

 هـ. إجابة آخرى ج 291.000د. ج 388.000ج. ج 391.000ب.  ج282.000أ. 

 .........في التمرين السابق ، حـ/ المساهم المتأخر يكون دائن بمبلغ  .5

 إجابة آخرى هـ. ج 17.000د. ج 30.000ج. ج 21.000ب. ج20.000أ. 

 % من رأس المال المصدر كحد أدنى .50يشترط لصحة الاكتتاب أن يكتتب ...........في  .6

كلآمن أ & ب  ج. المؤسسين  ب. الجمهور  أ. 
 معا  

البنوك المرخص د.
 لها 

 إجابة آخرى هـ.

 ج في شركات .....250.000 بمبلغ  يمثل الحد الأدنى لرأس المال المصدر .7

التوصية ب. الشخص الواحد أ. 
 بالأسهم 

المساهمة  ج.
 المغلقة 

كلا  من )ب&  د.
 ج( 

ذات المسئولية  هـ.
 المحدودة

 فيجب أن تحقق  1.000.000اذا كان رأس المال المدفوع لإحدى شركات المساهمة المغلقة  .8

 علي الأقل ...............أرباح في كل سنة من السنتين السابقين علي تحويلها الي شركات مساهمة عامة .

 إجابة آخرى هـ. ج 50.000 د. ج200.000ج. ج 150.000ب. ج 100.000أ. 

 

 

 
 جامعة دمياط
 كلية التجارة

 قسم المحاسبة
 زمن الامتحان / ساعتان 

 
 

 اطــــــامعة دميـــــج

 
 (2اسم المقرر   /   محاسبة شركات )

 2022الامتحان : دور مايو 

 درجة  70الدرجة النهائية / 

 2022/ 25/5الامتحان :تاريخ 
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 تعد شركات الشخص الواحد نوع من أنواع شركات ......... .9

التوصية  ج. المساهمة ب. الأشخاص أ. 
 بالأسهم 

ذات المسئولية  د.
 المحدودة

 إجابة آخرى هـ.

 .عندما تقرر الجمعية العمومية غير العادية زيادة أو تخفيض رأس المال يجب موافقة ......علي هذا القرار  .10

ثلاثة أرباع  ج. أغلبية الحاضرين ب. ثلثي الحاضرين أ. 
 الحاضرين 

 إجابة آخري هـ. مراقب الحسابات د.

  يعتبر أصحابها شركاء في الشركة.هي صكوك بدون قيمة اسمية لا تدخل في تكوين رأس مال الشركة ولا............  .11

أسهم متراكمة  د. أسهم التمتع  ج. أسهم ممتازة  ب. حصص التأسيسأ. 
 الأرباح 

 إجابة آخرى هـ.

هي صكوك تعطي لأصحابها الحق في الحصول علي حصة في الأرباح كما يحق لأصحابها التصويت ...........  .12
 بالجمعية العمومية .

د. أسهم متراكمة  ج. أسهم التمتع  ب. أسهم ممتازة  حصص التأسيسأ.
 الأرباح 

 هـ.اجابة آخرى 

 . لا يتم تداول الأسهم العينية في البورصة الا بعد مرور .....علي إصدارها .13

 إجابة آخرى هـ. سنوات  5 د. سنوات  4ج. سنوات  3 ب. سنتين  أ. 

ج، وبقيمة إسمية للسهم  5000,000صدرت الموافقة علي تأسيس شركة مساهمة برأس مال قدره  1/5/2022في  .14
تها دفعة ج عن كل سهم، وقد اكتتب الجمهور في كل الأسهم المصدرة وسددوا قيم5ج بالإضافة إلي رسوم اصدار قدرها  50

 عند الاكتتاب يكون الطرف الدائن من القيد كما يلي ...........ج، 350.000واحدة. فإذا علمت أن مصاريف التأسيس بلغت 
 5.000.000أ. 

الي حـ/ المكتتبين 
 في الأسهم 

 5.500.000 ب.

الي حـ/ المكتتبين 
 في الأسهم

 الي مذكورين  ج.
5.000.000 

الي حـ/ المكتتبين 
 في الأسهم 
الي حـ/ 500.000

  رسوم الاصدار

 الي مذكورين  د.
5.000.000 

الي حـ/ المكتتبين 
 في الأسهم 
الي حـ/ 500.000

 المؤسسين

 إجابة آخرى هـ.

في التمرين السابق ، اذا علمت ان مصاريف الإصدار تستخدم في تغطية مصاريف التأسيس ، فإن الطرف الدائن  .15

 ........الإصدار يكون مصاريف في قيد تسوية 

 350.000 أ. 

الي حـ/ مصاريف 
 التأسيس 

 350.000 ب.

الي حـ/ رسوم 
 الإصدار 

 الي مذكورين  ج.
الي حـ/ 350.000

 مصاريف التأسيس 

الي حـ/  150.000

 احتياطي رأسمالي 

الي  500.000 د.

حـ/ مصاريف 
 التأسيس 

 إجابة آخرى هـ.

 في المركز المالي للشركة ......مصاريف التأسيس يبلغ رصيدها في التمرين السابق ،  .16

 إجابة آخرى هـ.   صفر د. ج 50.000 ج. ج500.000 ب. ج 150.000أ. 

شركاء في احدى شركات الأشخاص أصول وخصوم شركتهم والتي تبلغ صافي أصولها القدم  .17

 يظهر في القيد ....  ج .فإن الفرق 30سمية للسهم سهم بقيمة ا 20.000ج مقابل الحصول علي  750.000

الي  150.000أ. 

حـ/ احتياطي تضخم 
 أصول 

من  150.000ب.

 حـ/ الشهرة 

الي  150.000 ج.

حـ/ المكتتبين في 
 الأسهم 

الي  150.000 د.

حـ/ رأس مال 
 الأسهم 

 إجابة آخرى هـ.

 ...... هي مبالغ يتم تحميلها علي إيرادات الشركة المساهمة بغض النظر عن نتيجة النشاط .18

 إجابة آخرى هـ. الاحتياطي الالزاميد. المخصصات  ج. الالتزامات  ب. الاحتياطيات أ. 
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 اذا حققت الشركة المساهمة خسائر في نهاية السنة ، فيكون الطرف المدين لتسوية هذه الخسارة .. .19

من حـ/ الأرباح  أ. 
 والخسائر 

من حـ/ توزيع ب.
 الأرباح والخسائر 

حـ/ الأرباح  منج.
 المحتجزة 

من حـ/ إيرادات د.
 سنوات سابقة 

 إجابة آخرى هـ.

سهم ممتاز  100.000ج، 10سهم عادي بقيمة إسمية للسهم  500.000أصدرت إحدى شركات المساهمة  .20
وقد قررت الشركة توزيع  % سنوياً  ،5ج/ للسهم، وتبلغ نسبة أرباح الأسهم الممتازة 60متراكمة الأرباح بقيمة إسمية 

ج، مع العلم بأن الشركة حققت خسائر في السنة السابقة ، فإن التوزيعات المستحقة 780.000أرباح نقدية بمبلغ  
 لأصحاب الأسهم الممتازة تبلغ ......

 إجابة آخرى هـ. ج 530.000د  ج600.000ج. ج 180.000ب. ج300.000أ. 

 ت المستحقة لحملة الأسهم العادية .....في التمرين السابق ، تبلغ التوزيعا .21

 إجابة آخرى هـ. ج 250.000د. ج 180.000ج. ج 600.000ب. ج480.000أ. 

ج وقيمتها السوقية 540.000قررت احدى الشركات توزيع بضاعة علي المساهمين تبلغ تكلفتها  .22

 ج فإن الطرف الدائن لتوزيع البضاعة يكون ..... 630.000

 630.000أ. 

 الي حـ/ حملة الأسهم 

 540.000 ب.

 الي حـ/ البضاعة 

 540.000 ج.

الي حـ/ حملة 
 الأسهم 

 د.
 الي حـ/ البضاعة  540.00

الي حـ/ أرباح  90.000

 رأسمالية 

إجابة  هـ.
 آخرى

 زيادة عدد الأسهم المتداولة في البورصة . تؤدي الي .....  .23

توزيعات اسهم  ب. تجزئة السهم أ. 
 مجانية 

 إجابة آخرى هـ. كلا  من أ & ب  د. توزيعات عينية  ج.

ً بأن قيمته  85سهم من أسهمها بسعر  1000قامت احدى الشركات المساهمة بشراء  .24 ج للسهم ، علما

 ج ، وأن الشراء تم بغرض الغاء الأسهم فإن القيد يكون ....... 60الاسمية 

 /ـمن ح 60.000 أ. 

 رأس مال الأسهم 
 /ـمن ح 25.000

 تياطي قانوني اح
الي حـ/  85.000

 حملة الأسهم 

 ب.
من حـ/  85.000

 أسهم الخزينة 
الي حـ/ 85.000

 البنك 

 ج.
من حـ/ أسهم 60.000

 الخزينة 
من حـ/  25.000

 أرباح محتجزة
 الي حـ/ البنك85.000

 د.
من ح/  85.000

 رأس مال الأسهم 
الي حـ/  85.000

 حملة الأسهم 

 إجابة آخرى هـ.

 القيد يكون .....،في التمرين السابق ، اذا كانت الشركة تنوي الاحتفاظ بها وتتبع طريقة التكلفة  .25

من حـ/  60.000أ.  

 رأس مال الأسهم 

من حـ/  25.000

 احتياطي قانوني 
الي حـ/  85.000

 حملة الأسهم 

 ب.
من حـ/  85.000

 أسهم الخزينة 
الي حـ/ 85.000

 البنك 

 ج.
من حـ/ أسهم 60.000

 الخزينة 
من حـ/  25.000

 أرباح محتجزة
 الي حـ/ البنك85.000

 د.
من ح/  85.000

 رأس مال الأسهم 
الي حـ/  85.000

 حملة الأسهم 

 هـ. إجابة آخرى

 في التمرين السابق ، اذا كانت الشركة تنوي الاحتفاظ بها وتتبع طريقة القيمة الاسمية القيد يكون .... .26

من حـ/  60.000أ.  

 رأس مال الأسهم 
من حـ/  25.000

 احتياطي قانوني 
الي حـ/  85.000

 حملة الأسهم 

 ب.
من حـ/  85.000

 أسهم الخزينة 
الي حـ/ 85.000

 البنك 

من حـ/  60.000ج. 

 أسهم الخزينة 
من حـ/  25.000

 أرباح محتجزة
 الي حـ/ البنك85.000

 د.
من ح/  85.000

 رأس مال الأسهم 
الي حـ/  85.000

 حملة الأسهم 

 هـ. إجابة آخرى
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ج/للسهم ويمكن تحويل 200سهم ممتاز بقيمة إسمية  1000م أصدرت إحدى شركات المساهمة 12/8/2022 .27
ج/للسهم، ويرغب حملة الأسهم  150، وكانت القيمة الإسمية للسهم العادي4: 1هذه الأسهم إلي أسهم عادية بنسبة 

 إلي أسهم عادية. فإن الطرف الدائن يكون ...... الممتازة تحويل أسهمهم

 الي  200.000 -أ

 حـ/ الأسهم الممتازة

 حـ/  الي  200.000  -ب 

 الأسهم الممتازة 
حـ/ أرباح الي  400.000

 محتجزة                          

حـ/ الي  600.000 –ج 

 رأس مال الأسهم العادية
 

 حـ/ الي   400.000 -د

 الأسهم العادية 
  علاوة اصدار حـ/ الي  200.000

 ...........  يجوز أن يتم إصدارها بسعر اصدار مساوي أو أكبر أو أصغر من القيمة الاسمية لها   .28

 إجابة آخرى هـ. الأسهم الممتازة د. كلا  من أ& ب ج. السندات  ب. الأسهم أ. 

 ج/ للسند و 44بسعر اصدار  سند 10.000أصدرت احدي الشركات المساهمة  2021/ 5/ 1في   .29

 5سنوات ، وتسدد علي  5% سنويا  ، علما  بأن مدة القرض 6ج/ للسند ومعدل فائدة  50بقيمة اسمية 

 2021فإن مبلغ الفائدة المحمل علي حـ/ أ.خ في في الفائدة ، ويتم تسوية خصم الإصدار  أقساط متساوية ، 

 يبلغ ...........

 إجابة آخرى  هـ. 32.000د. 28.000ج. 20.000ب. 18.000أ. 

 ......... 2022 / 1/5في التمرين السابق ، يبلغ مبلغ الفائدة المدفوع لحملة السندات في .30

 إجابة آخرى هـ. ج 30.000 د. ج22.000ج. ج42.000 ب. ج20.000أ. 

   2022 في في التمرين السابق ، يبلغ مبلغ الفائدة المحمل علي ح/ أ. خ .31

 إجابة آخرى هـ. ج 38.000د. ج 34.000ج. ج30.000 ب. ج26.000أ. 

الإصدار في الفائدة ، فإن  علاوةج ويتم تسوية  55في التمرين السابق اذا كان سعر اصدار السند  .32

 هو ........ 2022مبلغ الفائدة المحمل علي ح/ أ.خ 

 إجابة آخرى هـ. ج20.000د. ج8.000 ج. ج 36.000ب. ج16.000أ. 

ج للسند ، ولا يتم تسوية علاوة الإصدار في  53في التمرين السابق ، اذا كان سعر اصدار السند  .33

 يكون ..... تسوية علاوة الاصدار الفائدة فإن قيد

من حـ/ علاوة أ. 
 الإصدار 

الي حـ/ احتياطي 
 قانوني 

من حـ/ علاوة  ب.
 الإصدار 

الي حـ/ احتياطي 
 رد السندات 

من حـ/ علاوة  ج.
 صدار الإ

الي حـ/ احتياطي 
 رأسمالي 

 من حـ/ علاوة الإصدار  د.
 الي حـ/ أ.خ 

 إجابة آخرى هـ.

 السندات فإن القيد يكون واستخدم لسداد ج 250.000مبلغ  اذا بلغ رصيد حـ/ احتياطي سداد السندات  .34

من 250.000 أ. 

 حـ/ قرض السندات 
الي حـ/ 250.000

سداد احتياطي 
 السندات 

من 250.000 ب.

 حـ/ قرض السندات 
الي حـ/ 250.000

 البنك 

من 250.000 ج.

 حـ/ قرض السندات 
الي حـ/ 250.000

 الأرباح المحتجزة 

من حـ/ احتياطي 250.000 د.

 سداد السندات 
الي حـ / قرض 250.000

 السندات 

 إجابة آخرى هـ.

، حيث تبلغ للسند   55بسعر  سند قبل تاريخ استحقاقها1000قررت إحدى شركات المساهمة استرداد  .35

 فإن نتيجة عملية الرد ....ج،5,000ج، وكان رصيد علاوة الإصدار وقت الرد 40القيمة الإسمية للسند 
 إجابة آخرى هـ. خسائر  20.000د. أرباح  20.000 ج. خسائر  10.000ب. أرباح  10.000أ. 

 

  د/ حنان حسن                   انتهت الأسئلة              مع تمنياتي بدوام التوفيق والنجاح  


